ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMAO DIAS

CONTRATO 083/2021- PMSD

SERVICO ATRAVES DO PREGAO ELETRONICO N°
016/2021 - PMSD, QUE ENTRE SI CELEBRAM A
PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMAO DIAS E A
EMPRESA VIACAO JOSEPH HYGGOR LTDA

O MUNICIPIO DE SIMAO DIAS, doravante denominado apenas CONTRATANTE, pessoa
juridica de direito ptblico de base territorial autdnoma, através da Prefeitura Municipal
DE SIMAO DIAS, 6rgio do Poder Executivo Municipal, inserita no CNPJ/MF sob o n°
13.108.089/0001-56, com sede na Rua Presidente Vargas, 129 — Centro, CEP 49.480-000,
em SIMAO DIAS — Sergipe, representada neste ato pelo PREFEITO MUNICIPAL, o
senhor CRISTIANO VIANA MENESES, infra-assinada e a empresa VIACAO JOSEPH
HYGGOR LTDA, doravante denominada CONTRATADA, pessoa juridica de direito
privado, 1nscrita no CNPJ/MF sob n” 05.469.602/0001-06, com sede na AVENIDA
CONSTRUTOR JOAO ANTONIO DE SANTANA, N 1390, CEP 49480-000, BAIRRO
CENTRO- SIMAO DIAS-SERGIPE, neste ato representada por ANTONIO MENEZES
DOS SANTOS, portador do CPF n” 463.942.065-04, adiante firmado, consoante os termos
do que 1ntegra este ajuste, fazem-se presentes para o fim especial de celebrarem o presente
instrumento, nos termos da Lei n® 8.666 de 21 de junho de 1993, atualizada e consolidada
pela Lei n° 9.648, de 27 de maio de 1998, e pela Lel n® 9.854, de 27 de outubro de 1999,
tendo em vista o que consta do PREGAO ELETRONICO N° 016/2021 - PMSD-SIMAO
DIAS, e as clausulas e condicdes a seguir descritas!

CLAUSULA PRIMEIRA — DO FUNDAMENTO

1.1. Este Contrato decorre do PREGAO ELETRONICO n° 016/2021 - PMSD, homologado
em 02/12/2021, e fundamenta-se nas Leis Lei Complementar n® 123, de 14 de dezembro de
2006, Le1 10.520, de 17 de julho de 2003, e subsidiariamente pelas Leis, Lei n® 8.666, de 21
de junho de 1993, (Lei de Licitacoes e Contratos Administrativos) e Lei n® 10.406, de 10 de
janeiro de 2003 (Cédigo Civil).

CLAUSULA SEGUNDA — DO OBJETO

2.1. Constitui objeto deste contrato a PRESTACAO DE SERVICOS NA LOCACAQO E
EXECUCAO DO TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA REDE PUBLICA DE
ENSINO DO MUNICIPIO DE SIMAO DIAS, conforme especificacées discriminadas no
Edital do PREGAO ELETRONICO n° 016/2021 - PMSD e seus anexos, especialmente o
ANEXO II, que juntamente com a proposta da CONTRATADA, passam a fazer parte
integrante deste instrumento, independentemente de quaisquer reproducdes.

3.1. A Contratante obriga-se a pagar pelos servigos descritos na clausula anterior, a

“TERMO DE CONTRATO DE PRESTACAO DE
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3.1.1. Os valores unitarios e descrigdes, referentes aos itens que compdem o objeto do
presente termo estdo descriminados na planilha abaixo: .

LOTE 3 — MATA DO PERU, PASTINHO, PAU DE LEITE, PAU DE COLHER,

TRIUNFO, AROEIRA, CURRAL DOS BOIS

ltem

Quant,

Unid.

Descrigio

Marca

Modelo

ValorR$ Total RS

10.920,00

KM

89029 - Trajete 13 - Educagéo Basica -
{manha/tarde) - Cidade — Dionizia ~Mata-do-
Peru — Pastinho: Servigo sendo executado por:
Veiculo fipo dnibusem regime de fretamento
por km redado com as seguintes
caracteristicas:ndo inferior ao ano de 2009, em
bem estado de conservagio,
capacidademinima para 44 passageiros, com
assentos estofadoes, cinte de
segurangaexigidos pelo CONTRAN, instalagao
de facégrafo, motorista, combustive!
emanutencdo por conta da contralada

SERVICO

SERVICO

R$7.00 R$76.440,00

9.680,00

KMt

89030 - Trajeto 14 ~ Educacéo Basica e Ensino
Médio - (farde) - Cidade -Saco do Capim -
Dionizia - Mata do Peru - Pastinho - Cidade:
Servigo sendoexecitado por: Veiculo tipo
Anibus em regime de fretamento por km
rodadocom as seguintes caracleristicas: ndo
inferior ao anc de 2009, em bomestado de
coenservacho, capacidade minima para 44
passageiros, comassentos estofados, cinto de
seguranga exigidos pelo CONTRAN,
instalagdode tacégrafo, motorista, combustivel
e manutencao por conta da contratada.

SERVICO

SERVICO

R$7,00

R$67.620,00

£.720.00

KM

89031 - Trajeto 15 ~ Educagéo Basica -
{manha) - Cidade — Candeal —Pastinh. Servigo
sendo executade por: Veiculo tipoe Van em
regime defrelamendo por km rodado com as
seguintes caracieristicas: ndo inferior acano de
2011, em bom estado de conservacgho,
capacidade minima para 16passageiros, com
assentes estofados, cinle de seguranga
exigidos peloCONTRAN, motorista,
combuslivel e manutengao por conta da
confralada. ~

SERVICO

SERVICO

R§7.00

R$47.040,00

5.880.00

KM

89032 - Trajeto 16 — Educagdc Basica - (larde)
- Cidade ~ Paracatu do Melo-Coragéo de Maria
~ Pastinho: Servige sendo executado por:
Veifcule tipornicro-onibus executive em regime
de fretamento por km rodado com asseguintes
caracleristicas: ndo inferior ao ano de 2608, em
bom estado deconservagao, capacidade
minima para 28 passageiros, com
assentosesiofados, cinfo de seguranca
exigides pelo CONTRAN,
molorista.combustivel e manutengdo por conla
da confralada

SERVICO

SERVICO

R$7,00

R$41.160,00

15.960,00

KM

89033 - Trajeto 17 - Educacao Basica -
{manhaftarde) - Cidade - Saco doCapim -
Muriango — Duas Bodegas - Candeal —
Barrocas — Pau de Leite:Servigo sendo
executado por: Veiculo tipe dnibus em regime
de fretamentopor xm rodado com as seguintes
caraclerislicas: ndo inferior ao anc de 2008 em
bom estado de conservacho, capacidade
minima para 44 passageiros,com assentos
estofados, cinto de seguranga exigidos pele
CONTRAN instalagdo de tacografo, motorista,
combustivel e manutengdo por conta
dacontratada

SERVICC

SERVICO

R&7.00

R$111.720,00
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16.380,00

KM

89034 - Trajeto 18 — Educagdo Basica -
(manha e tarde) - Cidade - Sena -Canceifio —
Campo Limpo — Pau-de-leite: Servige sendo
executade por:Veicule tipo micro-6nibus

execulive em regime de fretamentoporkm b

rodadocom as seguintes caracteristicas: néo
inferior ao ano de 2008, em homestado de
conservagdo, capacidade minima para 28
passageiros, comassenios estofados, cinto de
seguranca exigidos pelo CONTRAN,
motorista,combustivel @ manutengdo por conta
da contratada

SERVICC

SERVICO

R§7,00

R$114.660,00

13.020,00

KM

86035 - Trajeto 19 - Educagdo Basica - (farde) -
Cidade - AssentamenioFablana - Pau de {eite -
Barrocas - Candeal - Pastinho - Cidade:
Servigosendo executadoe por: Veiculo lipo
dnibus em regime de fretamento por kmrodado
com as seguintes caracleristicas: néo inferior
ao ang de 2009, embom estado de
conservagao, capacidade minima para 44
passageiros, comassentos estofados, cinto de
seguranga exigidos pelo CONTRAN,
instalagdode tacagrafo, molorista, combustivel
e manutengio por conta da contratada

SERVICO

SERVICO

R$7,00

R$91.140,00

17.220,00

KM

86036 - Trajete 20 — Educacio Basica -
(manhéftarde) - Cidade -PogoDantas-
Caraibas de Cima (s0 a tarde) Arceira | ~
Aroeira | - Aroeira H -Triunfo: Servigo sendo
executado por: Veiculo tipe dnibus em regime
defretamento por km rodado com as seguintes
caracteristicas: ndo inferior aoanoc de 2008, em
bom estade de conservagao, capacidade
minima para 44 passageiros, com assenios
estofados, cinto de seguranga exigidos
peloCONTRAN, instalagac de tacografo,
moetorista, combustivel e manutengdopor conta
da contratada

SERVICO

SERVICO

R$7,00

R5120.540,00

11.340,00

KM

89037 - Trajeto 21 - Educacdo Basica -
(manhéa/tarde) - Cidade - PogoDantas —
Assentamente Maria Bonita — Triunfo: Servige
sendo executado por:Veiculo tipo micro-onibus
executivo em regime de fretamente por km
rodadocom as seguinies caracleristicas: nao
inferior a0 ano de 2009, em bomestado de
conservagao, capacidade minima para 28
passageiros, comassentos estofados, cinto de
seguranga exigidos pelo CONTRAN,
motorisla,combustivel @ manulengio por conta
da contratada

SERVICC

SERVICO

RE7.,00

R$79.380,00

13.860,00

KM

89038 - Trajeto 22 - Educagdo Basica -
(manhiflarde) - Cidade - Lajinha -Curral dos
Bols: Servigo sendo executado por: Veiculo tipo
micro-dnibusexeculive em regime de
fretamento por xm rodado com as
seguintescaracteristicas; ndo inferior ac ano de
2008, em bom estado de
conservagao,capacidade minima para 28
passageiros, com assentos estofados, cinto
deseguranga exigidos pelo CONTRAN,
motorista, combustivel e manuwtengdopor conta
da confratada.

SERVICO

SERVICO

R$7.00

R397.020,00

18.900.00

KM

86039 - Trajeto 23 - Educagioe Basica -
{manha/tarde} Cidade - Cruz doPalmares ~
Lagoa Grande — Pacheco ~ Curral dos Bois:
Servigo sendoexecutado por: Velculs tipe
micro-Gnibus executivo em regime de
fretamentopor km rodade com as seguintes
caracleristicas: nao inferior ao ano de 2008.em
bom estade de consetvagdo, capacidade
minima para 28 passageiros,com assentos
estofados, cinto de seguranga exigidos pelo
CONTRAN. motorista, combustive! e
manutencao por conta da conlratada

SERVICO

SERVICO

R&7.00

R$132.300,00
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VALOR TOTAL DO LOTE 03: R$ 979.020,00 ( NOVECENTOS E SETENTA E NOVE MIL E
VINTE REAIS)

LOTE 4 - MATA DO PERU, PASTINHO, PAU DE LEITE, PAU DE COLHER,
TRIUNFO, AROEIRA, CURRAL DOS BOIS

Hem Quant. tnid. Descrigdo Marca Modelo ValorR$ Total R$

4 16.380,00 K 89040 - Trajeto 24 - Educacin Basica e Ensino | SERVICO SERVICO R$7,01 R$114.823,80
Médio - {tarde) — Cidade ~Boca da Mata —
Piraja ~ Bringuinho — Paracatu do Baixo -
Cidade: Servigosendo executado por: Veiculo
tipo 6nibus em regime de fretamento por
kmrodado com as seguintes caracteristicas:
néo inferior ac ano de 2008, embom estado de
conservacéo, capacidade minima parza 44
passageiros, comassentos estofados, cinto de
seguranca exigidos peloe CONTRAN,
instalagaode facografo, motorista, combustivel
e manutengio por conta da contratada

4 16.380,00 KM 89041 - Trzjeto 25 - Educagio Basica e Ensino | SERVICO SERVICO R$7.00 R$114.860,00
Médio - (farde) - Cidade —Jitai -Lagea Grande -
Jenipapo - Brinquinho - Paracatu do Meio -
Cidade:Servigo sendo execulado por: Veiculo
tipo 6nibus em regime de fretamentopor km
rodadoe com as seguintes caracteristicas: ndo
inferior ao ano de 2009,em bom estado de
conservagao, capacidade minima para 44
passageiros,com assentos estefados, cinte de
seguranga exigidos pelo CONTRAN instalagéo
de tacografo, motorista, combustivel e
manutencio por conta dacontratada.

4 8.820,00 KM 89042 - Trajeto 26 — Educacio Basica - (tarde) | SERVICO SERVICO R$10,00 R$88.200,00
- Cidade - Rapoesa - Caiga deCima -
Bonsucesso - Canafistula - Bringuinho: Servigo
sendo executado por:Veiculo tipo énibus em
regime de fretamento por km rodado com
asseguintes caracteristicas: nao inferior ao ano
de 2009, em bom estade deconservagio,
capacidade minima para 44 passageiros, com
assentosestofados, cinto de seguranga

exigidos pelo CONTRAN, instalagéo
delacografo, motorista, combuslivel e
manutencdo por conta da contralada

4 7.560,00 K 89043 - Trajeto 27 ~ Educacaoc Basica - SERVICO SERVICO R$7.45 R$56.322,00
(manhafarde) - Cidade — Jenipapo —
Brinquinho: Servigo sendo executado por:
Veiculo lipo micro-6nibus executivoem regime
de frelamento por km rodado com as seguintes
caracleristicas;nfo inferior ac ano de 2009, em
bom estado de conservagho,
capacidademinima para 28 passageiros, com
assentos esfofados, cinto de
segurangaexigidos peio CONTRAN, motorista,
combustivel e manutengdo por conta
dacontratada

4 7.350.00 K 89044 - Trajeto 28 ~ Educagéo Basica - SERVICO SERVICO R$7.00 R$51.450,00
{manha) - Cidade - Canafistula -Bonsucesso -
Lagoa Grande — Bringuinho: Servigo sendo
executado porVeicule lipo énibus em regime
de fretamento por km rodado com asseguintes
caracteristicas: ndo inferior ao ano de 2008, em
bom estado deconservagdo, capacidade
minima para 44 passageires, com
assentosestofados, cinte de sequranga
exigides pelo CONTRAN, instalagao
detacografo, motorista, combustivel e
manutencdo por conta da contratada

4 15.960,00 KM 86045 - Trajeto 29 - Educagéo Basica - SERVICO SERVICO R57,00 RE111.720,00
(manhéftarde) - Cidade - Boca daMata - Piraja -
Tambori! — Bringquinho: Servigo sendo
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executado por: Veiculctipo dnibus em regime
de fretamento por km rodade com as
seguintescaracteristicas: ndo inferior ao ano de
2009, em bom esfado de
conservacdo,capacidade minima para 44
passageiros, com assentos estofados, cinto
deseguranca exigidos pelo CONTRAN,
instalacio de tacografo, motorisia,combustivel
e manutengdo por conta da coniratada

4 10.080,0C

KM

89046 - Trajeto 30 - Educagdo Basica -
{manhéftarde) - Cidade — Furnas -Paracatu de
Baixo — Paracaiu do meio (Joaninha) —
Brinquinho: Servigosendo executada por:
Veiculp tipe dnibus em regime de fretamento
por kmrodado com as seguintes caracteristicas:
nao inferior ao ano de 2009, embom estade de
conservagao, capacidade minima para 44
passageiros, comassentos estofados, cinte de
segurancga exigidos peic CONTRAN,
instalagéode tacografo, metorista, combustivel
e manutencdo por conta da contratada

SERVICC

SERVICO

R§7,00

R$70.560,00

4 9.660,00

KM

89047 - Trajeto 31 - Educacao Basica -
{(manhéftarde) - Cidade - Paracatu doMeio —
Galo - Rua do Fogo — Gaio -~ Pascoal -
Paracatu do Meie: Servicosende executado
per: Veiculo tipe micro-gnibus execttivo em
regime defrelamento por km rodado com as
seguintes caracteristicas: néo inferior acano de
2009, em bom estado de conservagio,
capacidade minima para 2Bpassageiros, com
assentos estofados, cinto de seguranga
exigidos peloCONTRAN, motorista,
combustivel e manutengdo por conta da
contratada,

SERVICO

SERVIED

R$7.45

R$71.967,00

4 6.720,00

KM

89048 - Trajeto 32 — Educagdo Basica - {Tarde)
- Cidade — Coragdo de Maria— Paracatu do
Meto ~ Zé& de Ariindo - Carmelita — Paracatu de
Cima: Servigosendo executado por: Veicuio
tipe Hnibus em regime de fretamento por
kmrodade com as sequintes caracterislicas:
nao inferior ac anc de 2008, embom eslado de
conservacéo capacidade minima para 44
passageiros, comassentos estofados, cinte de
seguranca exigidos pelo CONTRAN,
instalagdode tacografo, motorista, combustivel
e manutencéo por conta da contratada

SERVICO

SERVICO

RE7,00

R$47.040,00

4 6.300,00

KM

89049 - Trajeto 33 ~ Educagdo Basica -
(manha) ~ Cidade — Raposa ~Bonsucesso —
Lagea Grande ~ Calga de Cima: Servigo sendo
executado por:Veiculo lipe énibus em regime
de frelamento por km rodado com assegquinles
caracteristicas: nde inferior ao ano de 2008, em
bom estado deconservagio, capacidade
minima para 44 passageiros, com
assentosesiofados, cinto de seguranga
exigidos pelo CONTRAN, instalacao
detacografo, motorista, combustivel e
manutengao por conta da contratada.

SERVICO

SERVICO

R$7.00

R$44.100,00

4 462000

K

BSO50 - Trajeio 34 - Educacio Basica -
{manha) -~ Cidade - Raposa - Caigade Cima:
Servigo sendo executado por: Veiculo tipo
micro-onibus execuliveem regime de
fretamento por km rodado com as seguintes
caracleristicas:ndo inferior ao anc de 2008, em
bom estado de conservacio,
capacidademinima para 28 passage#os, com
assentos estofados, cinto de
segurancaexigidos peio CONTRAN, motorista,
combustivel e manutengdo por conta
dacontratada

SERVICO

SERVICO

R$9 99

R$46.153 80

VALOR TOTAL DO LOTE 4

R$ 816.996,60 (OITOCENTOS E DEZESSEIS MIL
NOVECENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E SESSENTA CENTAVOS)
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3.2. O pagamento sera efetuado apos a emissao da Nota Fiscal, de acordo com os servicos

efetivamente executados pela Contratada, a pedido da Contratante e mediante a

~ apresentacdo da Prova de Regularidade para com o INSS (CND), na forma exigida pela
Constituicdo Federal em seu artigo 195, paragrafo 3° Certificado de Regularidade do
FGTS, emitido pela CEF e Prova de Regularidade para com as Fazendas Estadual,
Municipal e Federal (Secretaria da Receita Federal e Procuradoria Geral da Fazenda
Nacional) bem como, a Prova de Regularidade junto a Justica do Trabalho.

3.3. A Contratante tera até 30 (trinta) dias iteis a partir da data de emissdo da Nota Fiscal,
para a instrucao e efetivo pagamento.

3.4. No ato do pagamento, a CONTRATANTE efetuara a retencao na fonte dos tributos e
contribuigdes previstas em lei, desde que os mesmos sejam incidentes sobre o servico
executado.

3.5. Nio sera efetuado qualquer pagamento &8 CONTRATADA enquanto houver pendéncia
de liquidagdo da obrigacdo financeira em virtude de penalidade ou inadimpléncia
contratual.

3.6. E vedado qualquer reajuste de precos pelo prazo de 12 (doze) meses do contrato, exceto
por forca de legislagdo ulterior que o permita, porém, podera haver revisdo de valores,
visando manter o equilibrio econémico-financeiro inicial da proposta, nos termos do art.
65, 11 “d” e § 2°, da Lei n°® 8.666/93, desde que demonstrado, por parte do prestador de
servicos, alteracao substancial nos precos praticados no mercado, por motivo de forca
maior, caso fortuito, fato do principe e /ou fato da administracio, desde que imprevisiveis
ou de dificil previsio.

CLAUSULA QUARTA ~ DAS OBRIGACOES DAS PARTES CONTRATANTES

4.1. A CONTRATADA SE OBRIGA A:

4.1.1. Garantir a execu¢fo dos servigos descritos no objeto do presente contrato conforme
especificagdes e obrigacgbes dispostas no processo de Pregao Eletrdnico 016/2021 — PMSD,
que deu crigem ao presente contrato, em especial o Termo de Referéncia do referido
processo, observando as condigdes ajustadas ¢ especificagdes exigidas, cumprindo
fielmente os termos deste instrumento e da Proposta apresentada, bem como obedecer aos
parametros e rotinas estabelecidos de acordo com as recomendacdes aceitas pela boa
técnica, normas e legislacdes;

4.1.2. Iniciar os servicos em até 10 {dez) dias apds ciéncia da Ordem de Servicos a ser
emitida conforme a necessidade.

4.1.3. Manter, durante toda a execugfio do contrato, em compatibilidade com as obrigacoes
assumidas. .
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4.1.4. Providenciar a imediata correcdo das deficiéncias e/ou irregularidades apontadas
pela CONTRATANTE, bem como substituir, quando for o caso, sem dnus adicionais e nos
.prazosja definidos em processo, contadoes da comunicacao formal desta Administracao, o(s)....... |
veiculo(s) disponibilizado(s) cujo(s) padrao(es) de qualidade, seguranca e finalidade ndo
se prestem ao seu fim especifico.

4.1.5. Arcar com eventuais prejuizos causados a CONTRATANTE e/ou a terceiros,
provocados por ineficiéncia ou irregularidade cometida na execucdo do contrato, nfo
podendo ser argwdo, para efeito de exclusdo de sua responsabilidade, o fato de a
Administracao proceder a fiscalizagdo ou acompanhamento de execugio do referido servico.

4.1.6. Arcar com todas as despesas decorrentes da Prestacio de Servicos do objeto deste
Contrato, incluindo-se custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxas, impostos,
contribuigdes previdenciarias, encargos ftrabalhistas, comercials ¢ outras despesas
decorrentes da execucdo deste contrato, exceto aquelas definidas como obrigacbes da
contratante.

4.1.7. Aceitar nas mesmas condi¢bes contratuais os acréscimos ou supressdes até o limite
fixado no § 1° do artigo 65 da Lei n” 8.666/93.

4.1.8. Abster-se de veicular publicidade ou qualguer outra informacio acerca das
atividades objeto desta licitagfio, sem prévia autorizacio da CONTRATANTE.

4.1.9. Prestar esclarecimentos a CONTRATANTE sobre eventuals atos ou fatos
desabonadores noticiados que a envolvam independentemente de solicitacio.

4.1.10. Responder integralmente, por perdas ¢ danos que vier a causar & Administracio
em razdo de a¢do ou omissio, dolosa ou culposa, sua ou de seus prepostos, independente
de outras cominagtes contratuais ou legais a que estiver sujeifa.

4.1.11. A Contratada néo serd responsavel:

4.1.11.1. Por qualquer perda ou dano resultante de caso fortuito ou forca maior.

4.1.11.2. Por quaisquer trabalhos, servigos, fornecimentos ou responsabilidades nio
previstas neste Contrato.

4.1.12. A Administragdo nfo aceitars, sob nenhum pretexto, a transferéncia de
responsabilidade da contratada para outras entidades, sejam fabricantes, técnicos ou
guaisquer outros.

4.2. A ADMINISTRACAO SE OBRIGA A:

4.2.1. A CONTRATANTE se obriga a proporcionar 8 CONTRATADA todas as condi¢des
necessarias ao pleno cumprimente das obrigagbes decorrentes do presente Contrato,
consoante estabelece a Lei n® 8.666/93. yd
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4.2.2. Fiscalizar e acompanhar o andamento da execucio do contrato.

493" Comunicar 3 CONTRATADA ‘toda ¢ qualquer oeorréncia relacionada com o~

fornecimento do objeto do Contrato.

4.2.4. Providenciar o pagamento a CONTRATADA & vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas, nos prazos fixados.

4.2.5. Prestar informactes e esclarecimentos que venham a ser solicitados pela
CONTRATADA.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1. A vigéncia do presente contrato serd de 12 (doze) meses contados da data de sua
assinatura, podendo ser prorrogado nos casos em que a lei permitir.

CLAUSULA SEXTA - DA FONTE DE RECURSOS

6.1. As despesas decorrentes do objeto deste Contrato correrdo de acordo com a seguinte
Classificagdo Orgamentaria, vigente no exercicio 2021 e 2022:

UNIDADE ATIVIDADE ELEMENTO FONTE

02010 2034, 2039, 2040 33903900 10010000,
11230000,
11110000,
11200000,
11130000.

CLAUSULA SETIMA — DAS SANCOES ADMINISTRATIVAS

7.1. Em caso de atraso injustificado no cumprimento dos prazos definidos neste Edital e
inclusive de seus anexos, em especial aos termos definidos no Termo de Referéncia,
sujeitar-se-a a licitante vencedora & multa de mora de 1% (um por cento) ao dia, limitado
a 30% (trinta por cento) do valor total do contrato ou da nota de empenho.

7.1.1. A multa a que alude o item anterior ndo 1mpede que a Administracio rescinda
unilateralmente o contrato e aplique outras sangoes previstas na Le1 n” 8.666/93.

7.2. Em casos de inexecucgdo parcial ou total das obrigag¢ies fixadas neste Pregéo, em
relacédo ao objeto desta hcitagdo, a Administracdo Municipal podera garantida a ampla
defesa e o contraditorio, aplicar as seguintes sangdes:

7.2.1. Adverténcia sera comunicada por escrito, por meio de oficio, sobre a existéncia de
faltas leves, relacionadas com a execug¢fio do objeto da licitacgao.
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7.2.2. Multa de até 5% (cinco por cento), calculada sobre o valor do empenho, no caso da
licitante vencedora nio cumprir rigorosamente as exigéncias contratuais ou deixar de

e reconhecido pela autoridade competente;

7.2.3. Suspensido temporaria do direito de licitar e impedimento de contratar com a
Administragdo Publica, pelo prazo de até 02 (dois) anos, que serdo fixados pelo ordenador
de despesas, a depender da falta cometida.

7.2.4. Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administracido Pablica,
enquanto perdurarem os motivos determinantes da punicdo ou até que seja promovida a
reabilitacio.

7.3. A licitante que apresentar documentacdo falsa ou deixar de entregar documentacio
exigida para o certame, ensejar o retardamento da execucio de seu objeto, ndo mantiver
proposta, nao celebrar o contrato, falhar ou fraudar na execucio do contrato, comportar-se
de modo 1nidéneo, fizer declaracio falsa ou cometer fraude fiscal, ficara impedido de licitar
e contratar com a Administra¢do Pablica na forma do Art. 7. Da Lei 8.666/93, sem prejuizo
das multas previstas no edital e no contrato e das demais cominacées legais.

7.4. O valor das multas aplicadas devera ser recolhido ao Tesouro Municipal no prazo de
05 (cinco) dias, a contar da data da notificacio, podendo a PMSD-SIMAO DIAS, descontar
o seu valor da Garantia Contratual, quando houver, descontar de eventuais pagamentos
devidos a licitante, cobrar administrativa ou judicialmente, pelo processo de execucfio
fiscal, com os respectivos encargos previstos em lei.

7.5. Do ato que aplicar a penalidade caberd recurso, no prazo de 05 {cinco) dias Gteis, a
contar da respectiva ciéneia.

7.6. 5e 0o motive da Inexecugdo das obrigacdes ocorrer por comprovado impedimento ou de
reconhecida forga maior, devidamente justificado e aceito pela PMSD-SIMAO DIAS, a
CONTRATADA ficara isenta das penalidades mencionadas.

7.7. Ocorrendo gualquer possibilidade de se exceder o limite percentual previsto no
subitem 7.1., essa situacgfio consistird em motivo para que a PMSD-SIMAO DIAS, rescinda
unilateralmente o contrato, independentemente da aplicagio das outras penalidades
previstas no “caput’.

7.8. As sang¢0es previstas no “caput’ poderdo ser aplicadas simultaneamente, facultada a
defesa prévia da interessada no respectivo processo, no prazo de 05 (cinco) dias Gteis.

7.9. Pela recusa injustificada da licitante vencedora em assinar o Contrato e retirada da
nota de empenho, conforme disposto no item 14.2 do instrumento convocatério, ser-the-a
aplicada multa de 10% (dez por cento) do valor global de sua Proposta de Precos, garantida
a prévia defesa,
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CLAUSULA OITAVA — DA RESCISAO

com o que estabelecem os artigos 77 a 80 da Lei n°® 8.666/93, conforme se vé abaixo:

8.1.1. A ocorréncia de qualquer das hipoteses previstas no art. 78 da Lei n° 8.666/93
ensejara a rescisio deste Contrato.

8.1.2. O néo cumprimento dos termos estabelecidos no Item 04 deste Contrato e seus
subitens, ensejara a rescisdo contratual.

8.2. Os casos de rescisfio contratual serdo formalmente motivados nos autos do processo,
assegurado o contraditorio e a ampla defesa.

8.3. A rescisdao, administrativa ou amigavel, serd precedida de autorizagio escrita e
fundamentada da autoridade competente.

8.4. A rescisao determinada por ato unilateral e escrita da Administracio, nos casos
enumerados nos incisos I a XI do art. 78 da Lel n” 8.666/93, acarreta as consequéncias
previstas nos ncisos Il e IV do art. 87 do mesmo diploma legal, sem prejuizo das demais
sancoes previstas.

8.5. Na hipétese de se concretizar a rescisao contratual, podera a Administracio contratar
a licitante classificadas em colocagiio subsequente, observadas as disposicoes do inc. XI do
art. 24, da Le1 n” 8.666/93 ou efetuar nova Licitagio.

8.6. Constituem motivos para rescisio do Contrato:

8.6.1. O nido cumprimento de clausulas contratuais, especificagfes ou prazos.

8.6.2. O atraso mjustificado no inicio do fornecimento proposto.

8.6.3. O desatendimento das determinacgdes regulares da autoridade designada para
acompanhar e fiscalizar a sua execugdo, assim como as de seus superiores.

8.6.4. A pratica reiterada de faltas na sua execugéio, anotadas na forma do § 1° do artigo 67
da Leil n” 8.666/93.

8.6.5. A decretacio de faléncia, o pedido de concordata ou a instauracio de insolvéncia civil.

8.6.6. A alteracgao social ou a modificacdo de finalidade ou da estrutura da empresa que, a
juizo da Administracao, prejudique a execugdo do contrato.

8.6.7. O protesto de titulo ou emissao de cheques sem suficiente provisfio que caracterizem
a insolvéncia da contratada.
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8.6.8. O interesse ptblico, devidamente justificado.

.8.6.9. A suspensao da execucdo do contrato, por ordem escrita da Administragao, por prazo

“superior a 120 (cento e vinte) dias, salvo em caso de calamidade publica, grave perturbacio
da ordem ou guerra.

8.6.10. A ocorréncia de caso fortuito ou de for¢ca maior, regularmente comprovada,
impeditiva da execugdo do contrato.

8.6.11. A subcontratacfio total ou parcial do seu objeto, a associagdo da contratada com
outrem, a cessao ou transferéncia, total ou parcial.

CLAUSULA NONA — DOS DOCUMENTOS APLICAVEIS

9.1. Fazem parte integrante e indissohivel do presente contrato, como se nele efetivamente
transcritos estivessem, os documentos a seguir relacionados do inteiro conhecimento das
partes contratantes pelas mesmas devidamente rubricadas:

9.1.1. O Edital do Pregio n” 016/2021 - PMSD e todos og secus anexos.

9.1.2. A proposta da contratada.

CLAUSULA DECIMA — DAS DISPOSICOES GERAIS E FINAIS

10.1. Todas as comunicacoes entre as partes, que mpliquem em sohicitacdo de
fornecimento, controle de atendimento, reclamacio, ou qualquer outra ocorréneia digna de
registro, serdo feitas por escrito.

10.2. O presente contrato admite alteragbes, mediante termo aditivo, na forma do
estabelecido no artigo 65 da Ler N” 8.666/1993.

10.3. Passam a integrar o presente Contrato, para todos os efeitos legais, como se aqui
estivessem transcritos, o Edital de Pregiao n” 016/2021 - PMSD, seus anexos e a proposta
da Contratada.

10.4. Caberd a CONTRATANTE a publicacdo resumida deste instrumento no Diario
Oficial do Municipio, nos termos do § anico do artige 61 da Let n® 8.666/93.

10.5. A CONTRATADA respondera por toda e qualquer responsabilidade, mesmo que agui
nfo esteja descrita, mas que a legislacio ou a aplicagdo deste contrato assim o impuser.

10.6. Fica eleito o Foro da cidade de SIMAO DIAS para dirimir as questdes oriundas deste
termo, nao resolvidas na esfera administrativa, com expressa renuncia de qualquer outro,
por mais privilegiado que o seja.
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E assim, por estarem de acordo, ajustado e contratado apds lido e achado conforme, as
partes, firmam o presente Contrato em 2 (duas) vias de igual teor e forma, para um sé

efeito, na presenca de 2 (duas) testemunhas abaixo assinadas.

PELA CONTRATANTE
Prefeitura Munispél ¢ Siméo Dias
CRISTIA VIANA MENESES
CONTRATANTE
PELA CONTRATADA [

VIACAQATOSEPH H%GGOWYKA
CNPJIM F'ﬁb"‘ﬁ”’ﬁgt 469.602/0001-06
Re resentante 1ega‘}
4 4
TESTEMUNHAS:
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